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   L’ASSOCIATION DES FOURNIER D’AMÉRIQUE     

Compte-rendu de la réunion du Comité directeur  

Sur la plateforme Zoom 

Lundi le 10 août à 19h00 

1- Ouverture de la réunion 

La réunion débute à 19h05 : présents : Hélène, Pierre, Lina, Roger, Laurette,  

 

2- Rencontre préparatoire à l’AGA 2020 

Le but de cette rencontre est de mettre en place les documents pour l’assemblée générale, envoyer la convocation 

à nos membres par courriel /pour ceux qui ont une adresse courriel, et par la poste à ceux qui n’en ont pas.  En 

plus de l’avis de convocation, les membres recevront le procès-verbal de l’AGA de 2019, l’ordre du jour de la 

présente assemblée, les états financiers, une publicité et un bulletin de mise en candidature. 

 

Qu’est-ce qu’on fait si on a des ennuis de communication : Lina va faire un test auparavant et on ouvrira le lien 30 

minutes avant l’assemblée. Avant et pendant l’assemblée, Sophie et Francis aideront Lina au soutien technique 

avec la plateforme Zoom et les membres qui éprouvent des difficultés. 

 

3- Les mises en candidatures devront être rendues (par la poste ou par courriel) un mois avant la date de l’assemblée, 

soit le 3 septembre.  Les 4 membres sortants ont tous envoyé à temps leur candidature : Ronald, Francis, Lina et 

Hélène et sont intéressés à faire un autre mandat de 2 ans. 

 

4- L’assemblée sur Zoom pourra se faire à partir de la salle de réunion que Lina nous offre chez son employeur.  

Cette salle peut contenir 6 personnes, à distance de 2 mètres et il y aura 3 membres du CA qui seront à la maison. 

Il faut arriver à la salle à 9h00am.  

 

5- Le rapport de la présidente et le rapport du trésorier seront lus en direct à tous les membres. 

 

6- Il y aura tenue des élections qui se feront après avoir désigné un président d’élections. 

 

Une rencontre aura lieu le 14 septembre 2020 sur zoom avec le comité Fourchette. Nous décidons d’assister à 

cette rencontre en personne sur place dans le local de Lina afin de nous familiariser avec la procédure zoom et du 

local en vue de l’AGA du 3 octobre.  

 

 

 

 

Hélène Fournier        Laurette Fournier 

Présidente         secrétaire 
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